

# ...निगाहों-निगाहों में फिर बात होगी

**सलीम पेंटर मेमोरियल ट्राफी द्वारा आयोजन**



अमरावती : मुशायरा में शायरी पेश करते अहमद निसार इंदौरी, प्रवाज इलाहाबादी, टिपिकल जहत्यानी, जमील साहिल, अकबर खैराबादी, इशरद बिलाल, इमरान फैज, शहजाद अनवर, डॉ. जाहिद नय्यर, अखलाक अफरोज के साथ मंचासीन अतिथि व श्रोता.

## शानदार रहा अखिल भारतीय मुशायरा

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती- 'मेरी जान भी उनसे मुलाकात होगी, निगाहों-निगाहों फिर बात होगी' जैसे गजल पर श्रोता झूम उठे थे. स्थानीय वलगांव रोड स्थित मुगलस पैलेस हॉल में सलीम पेंटर मेमोरियल ट्राफी की ओर से अखिल भारतीय मुशायरे का आयोजन किया गया. मुशायरे में विख्यात शायरों ने सहभाग लिया. मुशायरे का आगाज समदर रजा ने नात-ए-पाक से किया. तदुपरांत स्थानीय शायर हाफिज जावेद इशाअती ने भी नात प्रस्तुत किया. 'मक्का की चादियों' में जो निकले मेरे हुजूर कहने लगा है देखकर पत्थर नबी नबी' जैसी पंक्तियां प्रस्तुत किया. आदिल आरजू ने 'कोई भी जंग हो ख्यां न हारी थी न हारेंगे नशा



इनकी अध्यक्षता में मुशायरा हुआ. इसके अलावा मध्यप्रदेश के अहमद निसार इंदौरी, प्रवाज इलाहाबादी, टिपिकल जहत्यानी, जमील साहिल, अकबर खैराबादी, इशरद बिलाल, इमरान फैज, शहजाद अनवर, डॉ. जाहिद नय्यर, अखलाक अफरोज जैसे जाने माने शायर उपस्थित थे. मुशायरे में नसीम उर्फ पप्पू खान ने उपस्थित शायरों का स्वागत किया. प्रमुख अतिथि के रूप में संजय पमनानी, शहर कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष किशोर बोरकर, पार्षद अनिल माधोगडिया, इंडियन यूनिवर्सिटी मुस्लिम लीग के अध्यक्ष सैयद अफसर अली, अधि. जावेद आलम, अधि. मुंघड़ा, अधि. राजू इंगोले, नदीम अहमद, सैफुद्दीन हाजी सैयद मुस्ताक, खालिद पहलवान, इमरान खान, वसीम खान, जावेद खान, मोहसीन खान, नईमबाबा खान, फिरोज एनपी आदि उपस्थित थे.



**शहजाद अनवर ने जमकर लूटी वाहवाही**  
मुशायरे का संचालन इशरद अंजुम मालेगांव ने बड़े ही शानदार तरीके से किया. अकोला से पधारे शायर शहजाद अनवर ने सामाजिक संदेश वाले गजल प्रस्तुत कर जमकर वाहवाही लूटी. उन्होंने कहा कि 'खार का आसमान बाकी है ये परिदे उड़ान बाकी है, आज के जमाने में मेरी उर्दू जवान बाकी है, वक्त देने पर दूँगे खून अपना' 'उजड़े गुलशन को सजा भी है जिनको मारो रिस्क की डर से बेटियां रिस्क को बढ़ाती है' ऐसे शेर के माध्यम से उन्होंने भ्रूण हत्या का विरोध किया.

## 14 जनवरी से एसटी कर्मचारी हड़ताल पर

अमरावती- राज्य परिवहन महामंडल के एसटी बस कर्मचारियों की मांग को मंजूर करवाने के लिए 14 जनवरी से फिर से कर्मी हड़ताल पर जाने का इशारा इंटक संगठन ने दिया है. इस विषय को लेकर 22 दिसंबर तक सरकार अपनी भूमिका स्पष्ट करे, अन्यथा कर्मचारी पूरी तैयारी के साथ आंदोलन करेगे, ऐसी भूमिका इंटक ने ली है. हाल ही में इंटक की ओर से बैठक ली गई. बैठक में यह निर्णय लिया गया. विदित हो कि दिवाली के दौरान बस कर्मियों ने अनिश्चितकालीन हड़ताल पुकारा था. इस दौरान सरकार की ओर से योग्य कदम नहीं उठाया गया. न्यायालय के निर्देश पर सरकार ने अभी तक कर्मियों की मांग पर निर्णय नहीं लिया. ऐसी टिप्पणी इंटक की ओर से इंटक के महाधिकांशियों के द्वारा बैठक में रखी गई. कर्मियों की मांग पर सरकारत्मक निर्णय नहीं लिया गया तो संक्रांति के दिन से आंदोलन का आगाज किया जाएगा.

## विद्यार्थियों के जन्म दिवस निमित्त स्वच्छता अभियान

**एडीफाय स्कूल की अनोखी व अनुकरणीय पहल**  
अमरावती - शाला के छात्रों के जन्म दिवस अवसर पर स्वच्छता अभियान का प्रारंभ कर स्थानीय एडीफाय स्कूल ने अनोखी व अनुकरणीय पहल कर सभी का ध्यान बंटो लिया है. शाला के अभियान की सर्वत्र सराहना हो रही है. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने स्वच्छ भारत अभियान की घोषणा कर नागरिकों से इस अभियान में शामिल होने की अपील की है. इसी के मद्देनजर विद्यार्थियों में स्वच्छता का महत्व व जागरूकता के उद्देश्य से शाला प्रबंधक व प्राचार्य अनिमा के नेतृत्व में छात्रों के जन्म दिवस के अवसर पर कक्षाओं में व शालेय परिसर की स्वच्छता का अनोखा उपक्रम 13 नवंबर से आरंभ किया गया. इस अभियान के तहत शाला की प्राचार्या अनिमा, सभी शिक्षिकाओं व नॉन टीचिंग स्टाफ तथा छात्रों ने शाला परिसर व कक्षाओं में साफ-सफाई की. बता दें कि इसके पूर्व भी शाला प्रबंधन द्वारा छात्रों के जन्म दिवस निमित्त उन्हें पौधे प्रदान कर व



अमरावती : जन्मदिवस पर बच्चों को पौधे देते एडीफाय स्कूल के संस्थापक व प्राचार्य. उनसे भी पौधे स्वीकार कर शाला के इलाके में व प्राचार्या अनिमा सक्सेना के नेतृत्व में एडीफाय शहर में पौधा रोपन करने का पर्यावरण पूरक कार्य स्कूल में सफलता पूर्वक किया गया.



अमरावती : मंचासीन पालकमंत्री प्रवीण पोटे, विधायक बोडे, जिलाध्यक्ष प्रा. सुर्यवंशी के साथ अन्य व प्रदर्शनी को निहारते हुए अतिथि.

## नई पीढ़ी पर पठन संस्कृति के संस्कार जरूरी

**पालकमंत्री प्रवीण पोटे की राय, जिला ग्रंथोत्सव का उत्साह से उद्घाटन**  
प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती - पढ़ने से व्यक्ति का सर्वांगीण विकास होता है. प्रशासन व विविध क्षेत्र के विशेषज्ञ व संशोधक निर्माण करने के लिए नई पीढ़ी में पठन संस्कृति के संस्कार रोपित करने के लिए सामूहिक प्रयास करने की राय पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने रविवार को यहां व्यक्त की. जिला ग्रंथालय कार्यालय द्वारा ग्रंथोत्सव के उद्घाटन अवसर पर वे बोल रहे थे. ज्येष्ठ साहित्यिक डॉ. विजया डबीर अध्यक्ष स्थान पर विधायक अनिल बोडे, भाजपा जिलाध्यक्ष दिनेश सुर्यवंशी, साहित्यिक डॉ. रमेश अंधारे, माध्यमिक शिक्षाधिकारी नीलमा टाके, जिला ग्रंथालय अधिकारी संजय बनसोड़, जिला सूचना अधिकारी हर्षवर्धन पवार, ग्रंथालय संचय के श्रीराम देशपांडे, विमोचन संगठन के नंदकिशोर बजाज उपस्थित थे. पालकमंत्री ने कहा कि शिक्षा श्रेणी का दूध रहने का संदेश डॉ. बाबासाहब आंबेडकर ने दिया है. पढ़ने से महान व्यक्ति का निर्माण हुआ है. पालकों को बचपन से ही पठन संस्कृति की आदत लगानी चाहिए. ई-लर्निंग के माध्यम से सूचना का तकनीकी ज्ञान का विश्व खुल गया है. अध्यक्ष स्थान से डॉ. विजया डबले ने किया कि पढ़ते वक्त अक्षरों से अर्थ का एहसास होने के लिए चिंतन की जरूरत रहती है. जरूरत पड़ने पर कल्पना शक्ति का इस्तेमाल करना पड़ता है. इस तुलना में दुकश्राव्य माध्यमों से घटना का अर्थबोध आसानी से होता है. इस आसान प्रक्रिया के चलते लोग पढ़ना छोड़कर इस माध्यम की ओर मुड़ रहे हैं. मगर चिंतन व कल्पना शक्ति आधारित बोध प्रक्रिया का इस्तेमाल टालना आकलन प्रक्रिया के लिए हानिकारक है. इसलिए सभी को पढ़ना जरूरी है. एक जिंदगी में सभी प्रकार के अनुभव नहीं लिए जा सकते. यह अनुभव हमें किताबों से ही लेने पड़ते हैं. अन्य अतिथियों ने

## कुत्तों की नसबंदी: पांच सदस्यीय समिति गठित

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती - महापालिका क्षेत्र में कुत्तों की नसबंदी का मामला गरमाने लगा है. करीब एक साल से अधिक समय में मनाया द्वारा निर्मित अस्पताल में 9 हजार से अधिक मादा एवं नर कुत्तों की नसबंदी की गई है. लेकिन मनापा के पशुशाल्य चिकित्सक द्वारा कम समय में मनापा ने कुत्तों की नसबंदी इन कैमरा होने का दावा हाल ही में नेताओं की बैठकों में किया. इस बात पर संदेह जाता है उन नेताओं ने मामले की जांच की सूचनाएं निगमायुक्त को दी थीं. जिसके बाद निगमायुक्त ने अतिरिक्त आयुक्त सोमनाथ शेटे की अध्यक्षता में पांच सदस्यीय समिति का गठन कर पांच दिनों के भीतर नसबंदी रिपोर्ट पेश करने के निर्देश दिए हैं. बता दें कि शहर में आवारा कुत्तों का आतंक बढ़ने लगा है. यह बात सर्वप्रथम कांग्रेस के नेता प्रतिपक्ष बबलू शेखावत द्वारा ली गई बैठक में सामने आया. उन्होंने स्वयं का

## निगमायुक्त ने 7 दिनों में मांगी रिपोर्ट

उदाहरण देने के साथ ही प्रशासन को करीब एक माह पूर्व ही दिए पत्र की जानकारी दी थी. लेकिन कोई कार्रवाई नहीं होने पर उन्होंने नाराजगी भी जताई. यह मामला केवल बबलू शेखावत के साथ हुआ, ऐसा नहीं है. बुधवार प्राभाग की पार्षद सुनीता भेले ने भी इस विषय पर प्रभारी पशु शल्यचिकित्सक डॉ. सचिन बोर्डे को खरी-खोटी सुनाई थी. उस समय बबलू शेखावत ने अपने चरित्रों को झूठी जानकारी नहीं देनी चाहिए, यहां तक बातें सुनाई थीं. जिसके बाद उसी दिन विधायक रवि राणा ने भी निगमायुक्त द्वारा नसबंदी को लेकर दी गई जानकारी पर संदेह व्यक्त किया. एक के बाद एक संदेह व्यक्त होते देख निगमायुक्त हेमंत पवार ने कुत्तों की नसबंदी मामले में अतिरिक्त आयुक्त सोमनाथ शेटे की अध्यक्षता में सहायक आयुक्त योगेश पीटे, लेखा परीक्षक प्रिया तेलकुटे, लेखा निरीक्षक प्रेमदास राठौड़, सिस्टम मैनेजर अमित डेंगरे पर जिम्मेदारी सौंपी है. यह पांच अधिकारी अब तक के सीसीटीवी फुटेज की जांच के साथ 7 दिनों के भीतर रिपोर्ट निगमायुक्त के टेबल पर रखेंगे.

## उदय पार्क लेआउट शहरवासियों के लिए प्रस्तुत



अमरावती : प्रवीण मालू का अभिनंदन करते डीमजलैंड बिजनेस पार्क के संजय हरवानी, नरेंद्र भाराणी, बबलू शेखावत, विलास इंगोले विनोद कलंत्री, राजेंद्र लुणावत व अन्य.

## मान्यवरों द्वारा विधिवत भूमिपूजन, मालू एंटरप्राइजेस की शानदार सौगात

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती - शहर के सुप्रसिद्ध मालू एंटरप्राइजेस फर्म द्वारा रविवार को वलगांव रिंगरोड स्थित नवसारी चौक महर्षि पब्लिक स्कूल के पास उदय पार्क लेआउट का मान्यवरों द्वारा भूमिपूजन कर शहरवासियों के लिए प्रस्तुत किया गया. मालू एंटरप्राइजेस के संचालक प्रवीण मालू, उमेश चांडक व सूरज तलड़ा द्वारा एक नायाब सौगात उदय पार्क लेआउट मानी जा रही है. भूमिपूजन अवसर पर विधायक डॉ. सुनील देशमुख, कांग्रेस के प्रदेश महासचिव संजय खोडके, पार्षद विलास इंगोले, दिनेश बूब, बबलू शेखावत, सोमेश्वर पुसदकर, रामेश्वर गगड़, सुभाष तलड़ा, डीमजलैंड बिजनेस पार्क के संजय हरवानी, नरेंद्र भाराणी, आराधना के पूरणसेठ हबलानी, राजू पंसारी, रंगनाथ चांडक, आशीष राठी, देवदत्त शर्मा, रक्तदान समिति के महर्षि भुतड़ा, अमरावती चेंबर ऑफ कॉमर्स एण्ड

इंडस्ट्रीज के अध्यक्ष विनोद कलंत्री, कैलाश गिरोडकर, पुरुषोत्तम बजाज, शाकाल तिवारी, गोकुल गगड़, अनुप बूब, आकाश गगड़, आकाश मोहता, श्रीकांत कलंत्री, अमित मंत्री, अनुज चुटे, रमेश सुरके, हुकमीचंद खंडेलवाल, विजय खंडेलवाल, सुरेश साबू, संदीप राठी, गोपाल पनपालिया, डॉ. रामगोपाल तापड़िया, नितिन सारडा, शांतिलाल कलंत्री, पप्पू मुणोत सहित सैकड़ों मान्यवर उपस्थित थे. गौतमलब है कि उदय पार्क लेआउट में 8 एकड़ में लगभग 160 प्लॉट बनाए गए हैं. सपनों के घर का सपना सच करने वाले निवेशकों के लिए यह लेआउट सुनहरा अवसर है. लेआउट में बच्चों के खेलने का पार्क, स्टीट लाइट व टार रोड इत्यादि सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी. ग्राहकों की मांग पर इस लेआउट में काफी छोटे-छोटे प्लॉट भी उपलब्ध हैं. लेआउट के मार्केट तथा आसपास के दामों की तुलना में उदय पार्क में काफी

निगमायुक्त ने भी भव्य अंबा सिटीज नामक प्रोजेक्ट साकार रूप ले रहा है. जहां सैकड़ों व्यावसायिक प्रतिष्ठान स्थापित होंगे. बता दें कि मालू एंटरप्राइजेस द्वारा लेआउट के भूमिपूजन का सार्वजनिक कार्यक्रम दिशा में भी बड़ा नाम है. फिलहाल कैम्प परिसर स्थित नेक्सट लेवल मॉल का काम पूर्णत्व की ओर है, जबकि नागपुर रोड स्थित रूहाटगांव